



МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА ДОМА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

ЖИВОТВОРИЩЕ СЛОВО

№ 59

26 октября
2021 года

Слово откроет любые двери и души

КОНКУРС

Там раскрываются таланты!

«Большая перемена» — конкурс для тех, кто готов меняться сам и менять мир вокруг себя. Он реализуется в рамках Национального проекта «Образование». Здесь не столько важны баллы, сколько способность нестандартно мыслить. Ведь недаром девизом конкурса являются слова: «Здесь не оценивают, а ценят».

По результатам конкурсного отбора две нелидовские гимнастки Большешенкова Мария и Соколова Анна вошли в полуфинал конкурса «Большая перемена-2021», который прошел с 25 по 30 сентября в Подмосковье на базе учебно-методического центра военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард».

500 участников третьей смены полуфинала приняли участие в увлекательных занятиях, посетили лекции и мотивационные встречи с успешными и интересными людьми, обрели новых друзей и самое главное — получили огромное количество ярких и позитивных эмоций! Хоть каждый из нас и понимал, что мы являемся конкурентами в рамках данного конкурса, но атмосфера, царившая в «Авангарде», говорила об обратном.

Нашу команду представляли школьники старших классов из Тверской области. Мы быстро нашли с ними общий язык и сплотились для дальнейшей творческой работы.

Образовательная программа от АНО «Авангард» была очень насыщенной! Нам удалось пройти курс молодого бойца. Каждый



смог попробовать пострелять из пневматической винтовки на меткость, попрактиковаться в сборке и разборке учебной модели автомата Калашникова и метании учебной гранаты. А еще мы посетили интереснейшую

лекцию по истории и попробовали себя в управлении настоящим военным роботом «Скарабей»! Также было много мотивирующих встреч с профессиональными спикерами, инструкторами и просто интересными людьми. Они

внесли большой вклад в наш личностный рост. Благодаря всем специалистам, которые старались ради успешного проведения полуфинала на все 100%, каждый ребёнок смог почувствовать себя особым.

Самым занимательным занятием для нас стало решение и защита кейсов по теме «Дом, в котором нам жить». И это было логично, ведь задание полуфинала связано с экологией. Мы работали над созданием инновационных проектов по защите нашей природы целых два дня. Было сложно, но все команды справились с заданиями! Уверены, что наша работа будет полезна и не останется только проектом на бумаге.

Эти пять дней в творческом содружестве навсегда останутся в сердцах ребят!

«Спасибо» для нас не просто слово, Мы обязательно встретимся снова!

Мария БОЛЬШЕНКОВА

На снимке: курс молодого бойца прошли успешно (слева направо Большешенкова Мария и Соколова Анна на полуфинале конкурса «Большая перемена» в центре «Авангард»).

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Там раскрываются таланты! —

стр.1

«Золотая рыбка» в Нелидове —

стр.1

Для любителей экстремального спорта —

стр.2

Коварный вирус —

стр.2

Не предавай свою мечту — стр.2

Азбука безопасности — стр.3

Таинственное место Петергофа —

стр.3

Город в недалеком будущем —

стр.4

«Вымпел-Штурм» — это круто! —

стр.4

Центр «УНИКУМ» открылся! — стр.5

Наш дружный класс — стр.5

В объективе — папы и дети — стр.6

СОРЕВНОВАНИЯ ПО ПЛАВАНИЮ



слева направо: тренер Денисюк О.С. 2 место - Лукьянов Даниил.
1 место - Соколов Владимир. 3 место - Масленников Максим

“Золотая рыбка” в Нелидове

На “Золотой рыбке” участники не рассчитывали на исполнение желаний от сказочного персонажа, а надеялись только на свои силы и способности.

В Нелидове на базе спорткомплекса «Старт» с 15 по 17 октября прошли межмуниципальные соревнования по плаванию на Кубок Главы Нелидовского городского округа «Золотая рыбка». На торжественной церемонии открытия присутствовали: Н.Г. Гречева, заместитель главы Администрации Нелидовского городского округа, Е.Г. Ипатов, главный судья соревнований, А.Ю. Березников, главный секретарь.

В соревнованиях приняли участие 300 сильнейших спортсменов из городов: Тверь, Ярцево, Вышний Волочек, Смоленск, Великий Новгород, Вязьма, Санкт-Петербург, Ржев. Самой многочисленной стала команда наших нелидовских спортсменов.

Пловцы соревновались на дистанциях: 50,100, 200 метров. Участники использовали четыре способа плавания: вольный стиль, брасс, на спине и баттерфляй. С большим интересом за соревнованиями наблюдали и зрители, их в бассейне в этот день было очень много.

И вот имена сильнейших спортсменов: среди девочек 50м стилем брасс золотая медаль у Голубевой Юлии, серебряная у Герасиной Алисы; на дистанции 100м стилем плавания на спине золотая медаль у Живцовской Арины, вольным стилем на той же дистанции серебро у Никитиной Варвары. У мальчиков на дистанции 100м брассом в лидеры вышел Фёдоров Тимофей (золото), а бронзу завоевал Березников Михаил. На этой же дистанции стилем плавания на спине бронзовая медаль у Марченкова Романа. Дистанция в 50м на спине удалась Соколову Владимиру (золото). А лучшим на дистанции 50м вольным стилем оказался Масленников Максим (золото). Андрианов Савелий на дистанции 200м в комплексном плавании взял серебро.

От души поздравляем победителей и призеров!!! Хочется надеяться, что на следующих соревнованиях обязательно повезёт и остальным нашим пловцам.

Плавание закаляет не только дух, но и делает нас сильными и спортивными.

Владимир СОКОЛОВ

СПОРТ

Для любителей экстремального спорта

В нашем округе активно реализуются проекты, направленные на развитие физической культуры и спорта. И это очень важно, потому что дети должны укреплять своё здоровье.

Для занятий физкультурой и спортом в городе установлены тренажёры, которые находятся на улицах Матросова и Кирова, а также на стадионе "Старт". Каждый желающий может заниматься на тренажёрах для укрепления здоровья.

А совсем недавно в парке открыли скейт-площадку. Эта спортивная зона предназначена для катания на скейтах, велосипедах, самокатах. Она оборудована 5-ю элементами: рельс, фанбокс-книга с рельсом, радиус, прямая разгонка, менуалбокс. Эти элементы предназначены для выполнения различных трюков.

В выходные на скейт-площадку собирается много детей, подростков, молодежи. Они обкатывают новую территорию. Мы спросили детей, нравится ли им новая площадка и чем.

- Мне очень нравится площадка. Появилась возможность больше времени проводить на свежем воздухе и встречаться с друзьями. (Илья Мурашов).

- Я люблю экстремальный спорт, поэтому мои тренировки будут проходить здесь. (Кирилл Аскеров).

- Хорошо, что появилось новое место для занятий спортом. Хотелось бы, чтобы в городе появилось еще больше спортзон. (Валерий Марченков).

И действительно, это очень здорово, что есть возможность заниматься разными видами спорта. Ведь спорт не только помогает нам быть всегда в форме, но и дарит яркие эмоции, тренирует силу воли, повышает выносливость.

Владимир СОКОЛОВ



На снимке: Кирилл Аскеров обкатывает новую скейт-площадку, расположенную в парке СК "Старт".

Не предавай свою мечту

Начиная с 8 класса, я мечтала о карьере журналиста, а точнее – реализации себя в роли успешной радиоведущей. С 14-летнего возраста я упорно занималась в кружке Дома детского творчества под чутким руководством Ставцевой Елены Викторовны, которая прививала мне любовь к выбранной мною деятельности. В 10 классе я приняла участие в олимпиаде школьников по журналистике, в 11 – прошла курсы от университета СПБГУП.

Но иногда всё складывается не так, как мы изначально задумали, и по личным причинам у меня не получилось поступить в ВУЗ сразу после школы. Но так как без учёбы я не могу представить и года своей жизни, было принято решение пойти в колледж туризма и гостиничного сервиса Санкт-Петербурга.

Я необыкновенно рада, что жизнь предоставила мне возможность обучиться в этом замечательном учебном заведении! Я получила не только образование специалиста по туризму, практику в крупнейших турфирмах и отличную базу иностранного языка, но крепкую дружбу и огромный опыт.

В этом году, защитив диплом, я решила воплощать мечту об образовании в сфере журналистики в жизнь. Это оказалось совсем непросто. Помимо ЕГЭ по литературе, потребовалось пройти вступительные испытания, которые включали в себя видеопрезентацию и эссе на предложенную тему. Я выбрала «Почему молодые люди используют для выражения мыслей ненормативную лексику».

Долгих два месяца я ждала результатов вступительных испытаний... И чудо! По обоим я получила почти максимальное количество баллов! Теперь я – студентка СПБГУПТД. Так как я предпочла обучаться именно на заочной форме (потому что быть финансово независимой для меня очень важно), учебный год начался 1 октября 2021 года. С 11 по 17 октября проходила установочная сессия, во время которой мы познакомились с дисциплинами и преподавателями.

Что могу сказать об обучении – нужно очень много читать. Даже по информатике. А что уже говорить о зарубежной литературе, истории журналистики или же основам теории журналистики? Но все преподаватели отно-

сят к своему делу с большой любовью и мотивируют нас, студентов, стремиться к высокому профессионализму и кропотливости в изучении выбранной профессии.

Не могу не рассказать об особенностях обучения на заочной форме. Это сложно, но очень увлекательно. Главная трудность заключается в том, что ты самостоятельно организуешь процесс выполнения заданий, тебя никто не подгоняет и не контролирует. Не захочешь учиться – ну что ж, придётся попрощаться с мечтой. А если говорить о положительной стороне – то ты сам выбираешь время и место своего обучения, можешь создать наиболее комфортную обстановку.

В нашей группе 31 человек. Со мной обучаются как выпускники ВУЗов и колледжей, так и ребята, которые только-только окончили 11 класс.

А если говорить обо мне, то я хочу стать Travel журналистом, который освещает неизведанные уголки мира. Что могу сказать на данный момент? Не предавай свою мечту и ничего не бойся! Всё получится!

Алина ЖДАНОВА

На снимке: автор статьи.

ОПРОС Коварный вирус

Самой обсуждаемой темой этого года стал коронавирус. Коронавирусная пандемия затронула всех жителей нашей страны.

Мы решили не обходить эту тему стороной и расспросить учеников Гимназии №2, что они знают об этом коварном вирусе.

Корр.: Болел ли ты коронавирусом?

М.: Нет, не болел.

Корр.: А члены семьи сталкивались с этой болезнью?

М.: Моя семья так же, как и я, к счастью, не болела.

Корр.: Как ты относишься к прививкам от коронавируса?

М.: Нейтрально, наверное. Я не прививался, так что меня это не касается.

Корр.: Тогда следующий вопрос. Как ты относишься к данной ситуации в стране, связанной с болезнью?

М.: Так же, как и к прививкам. Абсолютно всё равно, если не касается меня и моих родных.

Другое мнение.

Корр.: Ты болел коронавирусом?

Ж.: Нет.

Корр.: А члены семьи?

Ж.: Наша семья ведёт здоровый образ жизни, соблюдает все правила гигиены и безопасности в общественных местах носим маски, поэтому мы не сталкивались с этим страшным заболеванием.

Как оказалось, многих, кого мы спросили, эта болезнь не коснулась, и, соответственно, они не смогли ничего сказать по этому поводу. А некоторые, наоборот, не совсем хотели говорить о таком тяжёлом в их жизни периоде.

Корр.: Доводилось ли тебе болеть коронавирусом?

С.: Да

Корр.: Как протекала болезнь?

С.: Я сидела дома несколько дней с высокой температурой и насморком. У меня пропали вкусовые ощущения и запахи. В скором времени некоторые симптомы исчезли, но иногда все же запахи плохо чувствуются.

Корр.: А члены семьи болели?

С.: Бабушка болела. Был сильный кашель. Компьютерная томография не выявила болезнь, но состояние было тяжёлым, полностью пропало обоняние. Потом спустя 2 месяца вкус и запах начали возвращаться. У мамы, кроме таких же симптомов, проявился и конъюнктивит. Брат же обошелся только температурой. У папы было 40% поражение легких. Он 2 месяца пролежал в больнице.

Всем жителям нашего города мы желаем здоровья, а тем, кто сейчас столкнулся с этой болезнью, скорейшего выздоровления.

Берегите себя и своих родных!!!

Надежда КАЛИНКИНА, Ульяна ЕРЕМЕНКО

КАК ЖИВЕШЬ СТУДЕНТ?

Выпускница пресс-центра Дома детского творчества Алина Жданова учится на факультете журналистики в СПбГУПТД



ПРОФИЛАКТИКА ДОРОЖНОГО ТРАВМАТИЗМА

Азбука безопасности

Мероприятия, посвящённые профилактике детского дорожного травматизма, всегда актуальны в образовательных учреждениях. Как же сделать так, чтобы улицы и дороги стали для детей безопасными? Конечно же, рассказывать им о правилах дорожного движения. Но быстрее дети поймут и усвоют ПДД, если они будут преподнесены им в форме игры, дорожной сказки, викторины. Таким образом ребенок не только хорошо запомнит и усвоит ПДД, но и поймет, где и когда можно безопасно и весело играть.



2021/10/14 15:23

14 октября Дом детского творчества провел акцию по Правилам дорожного движения «Азбука безопасности» в целях профилактики детского дорожного травматизма..

Юные инспекторы дорожного движения (Вадим Скворцов, Виктор Майков), а также светофор Мигалочка (София Кондратьева) вышли на улицы нашего города и вручили детям и взрослым буклеты по дорожной безопасности.

Для ребят хореографическое колесо коллектива «Жемчужинка»

юидовцы Дома детского творчества провели инсценированную игру по ПДД. Они в игровой форме напомнили ребятам основные правила дорожного движения, обсудили, как нужно вести себя в роли пешеходов и пассажиров. Многие ребята подтвердили, что они всегда переходят дорогу только в предназначенных для этого местах. И знают, что нельзя шуметь и играть в транспорте, отвлекать водителя во время движения, пользоваться наушниками при переходе через дорогу. Дети с большим удоволь-

ствием слушали Светофорыча и Свистулькина, а также активно отвечали на вопросы Мигалочки. В завершении профилактической акции всем детям раздали красочные буклеты по ПДД.

В вокально-инструментальной студии ребятам показали серию видеороликов под общим названием «Дорожное королевство». Посмотрев видеоуроки, учащиеся пришли к выводу: умение вести себя на дороге правильно - залог безопасности пешехода.

О мероприятиях по дорожной безопасности, проводимых автоинспекцией, а также об ответственности за правонарушения по ПДД рассказала нам Воронькова Анастасия Руслановна, инспектор по пропаганде БДД.

Корр.: Какие мероприятия по ПДД вы планируете провести в этом учебном году в образовательных учреждениях?

Анастасия: Несмотря на условия, которые нам приходится соблюдать из-за коронавируса, профилактика безопасности дорожного движения осуществляется каждый день. С начала 2021 года уже проведено около 330 бесед и мероприятий в образовательных учреждениях. В ближайшее время планируется провести как можно больше мероприятий и акций с воспитанниками и учащимися образовательных учреждений. Также в большинстве школ имеются отряды ЮИД, которые охотно с нами взаимодействуют.

Корр.: Насколько часто дети нарушают правила дорожного движения и были ли нарушения, повлекшие за собой серьезные



юидовцы в хореографическом коллективе «Жемчужинка»

последствия?

Анастасия: За период 9 месяцев 2021 года произошло 8 ДТП с участием несовершеннолетних, которые получили травмы различной степени тяжести. Чаще всего несовершеннолетние, которые попали в ДТП и получили травмы, являются пешеходами. Еще

чаще дети получают серьезные травмы в ДТП, где были не пристегнуты ремнем безопасности или не были зафиксированы в детском удерживающем кресле.

Корр.: Какую ответственность несут родители за нарушение детьми правил дорожного движения?

Анастасия: За нарушение несовершеннолетним (до 16 лет) ПДД на родителей или опекунов составляется протокол по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ. После 16 лет протокол за нарушение ПДД составляется

на самого несовершеннолетнего. Протокол рассматривается на комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В случае, если несовершеннолетний нарушил ПДД и впоследствии произошло ДТП, высока вероятность постановки его на учёт в ПДН.

Госавтоинспекция призывает не нарушать ПДД и быть внимательными на дорогах. Надеемся, наша информация поможет вам в соблюдении правил дорожной безопасности. Переходите дорогу только по пешеходному переходу, катайтесь на скейтах, роликах, самокатах только в разрешенных для этого местах — в парках, на дорожках, площадках. Помните о том, что здоровье и жизнь — это самое ценное для человека.

Вадим СКВОРЦОВ

Таинственное место Петергофа

Когда мы говорим о Петергофе, какая самая первая мысль приходит на ум? Конечно, очаровательные фонтаны! В 2019 году музей-заповедник Петергоф поставил рекорд за день, так как за 24 часа это место посетили 51 тысяча 500 человек! Но в статье речь пойдёт не о главной достопримечательности города, но, независимо от этого, такой же привлекательной и интересной, - о дворцово-парковом ансамбле Александрия, являющимся одним из резиденций российских императоров с 1830 по 1917 гг.

Несмотря на то, что я относительно давно переехала в Петербург и уже изучила основные достопримечательности, но об этом месте не знала, пока не увидела описания парка в социальной сети Instagram. В видео девушка рассказывала о готической капелле и чудесных видах на Финский залив. В этот же день было принято решение – ехать!

14 октября на утренней электричке в направлении города Ломоносов я отправилась в Петергоф. Он встретил меня тума-

ном и мелкими каплями дождя, что воссоздало впечатление, будто бы я героиня одного из мистических лондонских фильмов. Было холодно, но желание посетить таинственный дворцово-парковый ансамбль оказалось сильнее пробирающего до дрожи ветра. Нельзя не заметить, что большинство сооружений в городе построено в готическом стиле, в том числе и здание вокзала, которое с первой минуты словно переносит туриста в 18 век. Пройдя пешком 5 км от вокзала, я, наконец, достигла поставленной цели.

Дворцово-парковый ансамбль Александрия расположен рядом с парком Петергофа. По сравнению со вторым он очень спокойный, безлюдный, а в сочетании с туманом — таинственный и зачаровывающий. Первое, что встречает путешественника на своём пути, — готическая капелла, которая является церковью Александра Невского.

Пройдя вдоль ухоженных троп, вы выйдете к Финскому за-

ливу, по линии горизонта которого безмятежно проплыают корабли. На лавочках, расположенных рядом с заливом, можно посидеть и подумать о самых сокровенных мечтах. Такой вид очаровывает и никого не может оставить равнодушным.

Также на территории пейзажного парка располагается Нижняя дача. Здесь, 30 июля 1904 года родился единственный сын Николая II Алексей.

Центральное архитектурное сооружение ансамбля Александрия — Дворец-коттедж, который был построен в 1826-1829 гг. Это здание с виртуозной резьбой оконных и дверных откосов, ажурной лепкой потолков в виде готических решёток.

Если вы поедете в Петергоф посмотреть на фонтаны, то не забудьте посетить парк Александрия, который скрыт от глаз туристов среди пологих склонов и разнообразных зелёных насаждений. Очаровательные виды заставят вас ещё больше полюбить этот пленительный город!

Алина ЖДАНОВА



КУЛЬТУРА

РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТОВ

Город в недалеком будущем



Дворец культуры шахтеров в городе Нелидово – один из трех сохранившихся в Тверской области Дворцов культуры.

Площадь является центром и лицом города, при этом Дворец остался лучшим зданием Нелидова за его послевоенную историю. В 2010-х годах Дворец начал требовать незамедлительного ремонта. И сейчас идет его реконструкция.

Скоро преобразится и площадь Ленина. Проект «Луч коногонки» по благоустройству площади выиграл грант. С 26 июня полным ходом идут строитель-

ные работы. Следуя контракту, окончание стройки должно закончиться 30 ноября 2021 года.

Давайте поближе познакомимся с нашим недалеким будущим. Прочитав информацию во всех группах города, можно выделить тот факт, что большинство граждан хотели бы видеть в центре ели, ведь мы привыкли смотреть на них, идя на работу или учебу, но по плану старые деревья убрали. На данной территории высаживают другие деревья и кустарники: сосны на штамбе, голубые ели, сирень, можжевельник и устанавливают клумбы не-

стандартного вида.

Раньше на площади была только проездная часть, но сейчас там будет установлена игровая зона, где дети смогут поиграть или попрыгать на батуте, а взрослые – наблюдать за сухим фонтаном или отдохнуть и почтить книгу на лавочке, которая будет изготовлена из прочных материалов. По закону на площади устанавливают светильники, и в темное время суток она будет хорошо освещена. Дорога на проезжей части будет сужена для безопасности. Также нас ждет новая Доска почета и зеленый

островок, где амфитеатр будет выполнен из лиственницы двух уровней с подсветкой.

Хочется добавить о площади Октябрьской возле клуба Дока, которая обрадовала всех жителей своим новым обличком. Изменились пешеходные зоны, появилась новая транспортная развязка, вдоль аллей поставлены скамейки. Для детей установлена новая современная площадка. Высажено много молодых деревьев и кустарников. Теперь площадь привлекает прекрасным видом и детей, и взрослых.

Мы просим людей помогать поднимать город, бережно относиться к культурным объектам и территориям. Именно общими усилиями мы сможем сделать наш любимый город краше.

Информацию о благоустройстве площади Ленина предоставила Евгения Сергеевна Корнашenkova, руководитель отдела дорожного хозяйства, благоустройства и транспорта.

**Алина СТРОЕНКОВА,
Мария КОРЧАГИНА**

На снимке: благоустройством площади Ленина занимается ООО «Регион». Санкт-Петербург

ЛАГЕРЬ В ЗАПАДНОЙ ДВИНЕ

«Вымпел-Штурм» – это круто!

В конце августа я ездил в военно-патриотический лагерь «Вымпел-Штурм». Лагерь расположен в деревне Мухино Западнодвинского района. Этот лагерь – как маленькая армия.

Когда я приехал, меня встретил командир нашего отряда с позывным «Альфа», он проводил меня в корпус. Я заселился, разложил вещи и пошел изучать территорию.

Когда приехали остальные участники смены, нам выдали форму, разделили на отряды и мы стали гордо именоваться «КУРСАНТЫ».

Я попал в старший отряд «АЛЬФА». Подъем у нас был в 7:30, зарядка, умывание, уборка расположения, завтрак, утреннее построение и дальше начинилось самое интересное – занятия, о которых я сейчас расскажу.

Тактико-специальная подготовка (ТСП), которую вел инструктор с позывным Баркас. На ТСП мы изучали правила обращения с оружием, стреляли из пневматической винтовки, совершили марш-броски в условиях, приближенных к боевым.

Кроме того, у нас были занятия по технике пешеходного туризма (ТПТ), которые вел инструктор с позывным Ястреб. На ТПТ мы изучали основы альпинизма, надевали на время альпинистское снаряжение, проходили полосу препятствий в лесу над глубоким оврагом, которая



состояла из проходов по бревнам и канатам – «параллелькам» и «паучкам». Мы лазали по деревьям с приспособлениями «жумаром» и «восьмеркой». Так что, кроме впечатлений от занятий, я узнал много новых слов.

Несколько раз у нас альпинизм был совмещен с марш-бросками. Было здорово проходить полосу препятствий под звуки выстрелов и взрывающихся петард, стараясь при этом не попасть в полосу обстрела.

Инструктор ЯСТРЕБ вел у нас занятия по ориентированию на местности. Мы учились пользоваться компасом, определять местоположение по карте. На первом занятии по ориентированию мы пошли в лес и набрали целые кепки грибов. Так что, кро-

ме умения пользоваться компасом и картой, я научился различать съедобные грибы.

Еще у нас были занятия по оказанию первой медицинской помощи (ПМП) и выживанию, которые вел инструктор с позывным «ДОК». На ПМП мы узнали, что должна содержать аптечка, как оказать первую медицинскую помощь при переломах, вывихах, ожогах, огнестрельных и ножевых ранениях. Изучили правила перевязки и транспортировки раненых.

На выживании мы научились разжигать костры разными способами и подавать знаки о бедствии с помощью сигнальных жестов.

Каждый день у нас был спортивный час. На нем мы иг-

рали в подвижные игры, занимались рукопашным боем и играли в лазертаг. А каждый вечер перед отбоем мы смотрели военные фильмы, которые учили нас мужеству и любви к Родине.

За два дня до отъезда мы сплавлялись на рафтах по реке Велеса. Сплав был протяженностью 15 километров. Это было круто.

За день перед отъездом у нас были контрольно-тематические мероприятия, на которых мы показали, чему научились за время пребывания в лагере. Мы устроили настоящий бой, который завершился вничью.

Кроме того, у нас были соревнования по стрельбе и физической подготовке.

В день отъезда на построении нам вручили сертификаты о том, что мы прошли курс подготовки по программе «Готов служить Отечеству» и грамоты за различные достижения. Я получил 2 грамоты: за первое место по стрельбе в паре из автомата и за второе место по стрельбе в индивидуальном зачете.

Я круто провел время в лагере, многое узнал, многому научился. В следующем году я обязательно опять поеду туда!

Егор СКАЧКОВ



ОБРАЗОВАНИЕ

Центр «УникУм» открылся!

23 октября в двухэтажном здании по улице Нахимова, дом 13 открылся Детский развивающий центр «УникУм». Центр позиционирует себя как пространство для развития личности ребенка.

Мы представляем интервью с руководителем центра «УникУм» Еленой Родионовной Спириденковой, энтузиастом своего дела и, что немаловажно, мамой троих детей. Она при финансовой поддержке Центра социальной защиты населения смогла реализовать собственную идею по созданию центра раннего развития.

Корр.: Елена Родионовна, расскажите немного о себе и вашем бизнес-проекте.

Елена Родионовна: Мне 35 лет, я мама троих мальчишек, замужем. Увлекаюсь рукоделием: вязанием, шитьем, макраме, люблю мастерить поделки из различных материалов. После рождения второго ребенка я поняла, что мне не хватает времени на различные обучающие занятия с детьми. Но главным моим мотивом создания такого центра стала самореализация, воплощение мечты и идеи в реальность. Для этого я начала делать шаги на пути к достижению своей цели. По образованию я экономист. Наверное, поэтому составить бизнес-план, просчитать все затраты мне не составило особых труда. Как многодетная мама, я обратилась в Центр социальной защиты населения и представила свой бизнес-план по открытию центра. Мое семье была оказана государственная социальная помощь на основе социального контракта на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности. На выделенные денежные средства я закупила оборудование, дидактические материалы, игрушки, а также оплатила аренду помещения и рекламу. Так появился наш развивающий центр



«УникУм».

Корр.: А какова концепция вашего центра?

Елена Родионовна: Над концепцией пришлось поработать. Хотелось, чтобы он был уникальным и отличался от занятий в детском саду или школе. С утра и до обеда – хорошее время, чтобы заниматься с малышами от

года до четырех лет. Для них планируются развивающие игры по различным методикам. С пяти до семи лет – подготовка к школе. Во вторую половину дня будут организованы занятия для младших школьников. Направления подготовки: ментальная математика, скорочтение, русский и английский языки, природоведение,

творчество.

Корр.: Планируете ли вы в будущем открыть группу для старшеклассников?

Елена Родионовна: Да, конечно. Старшеклассникам действительно нужна помощь в учебе, а также при подготовке к ОГЭ и ЕГЭ. Материала в школе сейчас очень много и школьники не успевают качественно его усваивать. Нам важно, чтобы ребята осознали, что учеба может быть интересной и увлекательной.

Корр.: А что вы скажете про детей с ограниченными возможностями здоровья? Они могут заниматься в вашем центре?

Елена Родионовна: В планах есть задумки открыть такую группу. Но для работы с такими детьми нужны профессиональные педагоги. А их в нашем городе очень мало.

Корр.: Давайте поговорим о педагогах. Сколько сотрудников будет работать в центре и будут ли они иметь педагогическое образование?

Елена Родионовна: Пока пять человек, но ещё есть и другие люди, которые хотят также работать. Всё будет зависеть от наполняемости групп. На работу будут приниматься сотрудники с педагогическим образованием.

Корр.: Как будут организованы занятия?

Елена Родионовна: Занятия будут почасовые и по записи. Без записи сложно организовать образовательный процесс, так как будет непонятно, куда и зачем пришёл ребёнок.

Корр.: Получается, что питание здесь не будет организовано?

Елена Родионовна: Да, пока это так. Для организации пита-



ния нужно иметь лицензию, соответствующее оборудование и много других технических характеристик, которые необходимо соблюдать. Это очень кропотливо и тяжело.

Корр.: А в чём все-таки будет ваша «изюминка»?

Елена Родионовна: Наш центр не ориентирован на пребывание детей с утра до вечера. Каждый родитель сможет выбрать то направление, которое будет интересно его ребенку. У нас будут небольшие группы (максимум 10 человек), а это важно для более качественной подготовки детей. Ну, и самое главное – к каждому ребенку педагоги будут относиться доброжелательно, с теплотой и вниманием, здесь не будет чрезмерной строгости.

Корр.: Какой ваш девиз?

Елена Родионовна: Ставить цели и добиваться их!

Корр.: Отличный девиз! А какова стоимость ваших образовательных услуг?

Елена Родионовна: Плата за один час занятий с ребенком составляет около 350-500 рублей.

Дорогие родители! Внимательно относитесь к развитию вашего ребёнка! Возможно, у него есть скрытые таланты и способности. Детский развивающий центр «УникУм» поможет раскрыться вашему ребёнку, дать новую интересную и полезную информацию!

Анна СОКОЛОВА

На снимке: Е.Р. Спириденко-ва, руководитель детского развивающего центра «УникУм».

ДРУЖБА

Наш дружный класс

В школе дети учатся не только наукам, но и общению: дружить и договариваться, вместе строить планы и воплощать их в жизнь.

Мы считаем наш 8а Гимназии №2 самым дружным, веселым, общительным и сплоченным классом. Ведь мы поддерживаем друг друга в любых ситуациях.

Большинство наших одноклассников знакомы еще с самого раннего возраста. Некоторые познакомились в детском саду, другие встретились только в начальной школе.

Начиная с первого класса, наш коллектив начал формироваться. Но мы с удовольствием принимали и новых учеников, которые приходили к нам из других школ. Большинство из них оказались очень интересными людьми, и вместе мы смогли добиться хороших результатов в спортивных соревнованиях, школьных конкурсах.

Наш класс всегда поможет в трудную минуту и подскажет, что надо делать, если что-то пошло не так. Ведь все наши одноклассники – разносторонние личности и сильны в различных областях знаний. Есть по-настоящему умные и способные ученики, которые с каждым годом доказывают это. Также есть большое количество спортсменов: волейболистов, баскетболистов, футболистов и бегунов. Не стоит забывать и про наших творческих одноклассников: среди них танцоры, певцы и чтецы.

Несмотря на все вышеперечисленное, мы – дети. Поэтому до сих пор любим шутить и прикалываться друг над другом. Конечно, на наши приколы никто не обижается, ведь наш класс по-настоящему дружный.

Максим НОВИКОВ, Тимофей ИЛЬИН

Без дружбы никакое общение между людьми не имеет ценности.

Сократ

активный отдых на даче у классного руководителя



СЕМЬЯ

В объективе – папы и дети

17 октября в России впервые отметили День отца. В честь этого праздника Дом детского творчества в онлайн-формате провел фотоконкурс “Отцы и дети”. На фотографиях запечатлены папы и дети во время совместного отдыха, работы, путешествий, увлечений. Сколько эмоций и тепла!!!



Семья Арестовых



Семья Яковлевых



Семья Шмелевых



Семья Соколовых



Семья Скворцовых



Семья Буровых



Семья Кепчиковых

*Образности
редко
исполняли:*

Главный редактор:
Светлана МИШАКОВА

ОПЕРАТОРЫ ВЕРСТИКИ:

Елена СТАВЦЕВА
Яна ЯКОВЛЕВА
Анна СОКОЛОВА
Мария БОЛЬШЕНКОВА

RSPR 69-03411-Г-01



Юнкоры:
Мария БОЛЬШЕНКОВА
Анна СОКОЛОВА
Алина СТРОЕНКОВА
Мария КОРЧАГИНА
Маким НОВИКОВ
Тимофей ИЛЬИН
Вадим Скворцов
Владимир СОКОЛОВ
Алина ЖДАНОВА
Егор СКАЧКОВ
Надежда КАЛИНКИНА
Ульяна ЕРЕМЕНКО

Газета зарегистрирована
в Реестре школьной прес-
сы России

Газета “Животворящее слово” выходит в рамках проекта “Животворящее слово”, победителя Международного конкурса «Православная инициатива-2012».

Учредитель и издатель: Дом детского творчества

Адрес: 172521, Тверская область, г. Нелидово, ул. Советская, д.4. Тел. 8 (48266) 5-24-26.
Тираж 200 экз. Заказ Сдано в печать по графику и фактически в 10.00 26 октября 2021 г. Отпечатано
в Акционерном обществе “Тверская областная типография” по адресу: 172390, г. Ржев, ул. Урицкого, д. 91

Обратная связь с читателями осуществляется через руководителя проекта «Животворящее слово» Е. В. Ставцеву и главного редактора газеты С. А. Мишакову. Ждём от вас отзывов, предложений, замечаний и пожеланий.